

Tiszavirág Teljesítménytúra versenykiírás - gyalogtúra

Szervező: Szegedi Sport és Fürdők Kft.

Időpont: 2024. október 13., vasárnap

Túráközpont: Tiszavirág Sportuszoda belső parkoló, 6723 Szeged, Etelka sor 3-5.

Távok: **28 km** (szintidő: 7 óra), **12 km** (szintidő: 4 óra), **6 km** (szintidő: 2 óra)

Túra leírása:

A túra útvonala a Tisza töltésén halad. Az indulás regisztráció után folyamatos.

A távok teljesítéséhez a túrázók térképet vehetnek át a nevezéssel egy időben.

A rajtnál, az választott táv fordítópontján és a célban a teljesítést a rajtszámon igazoljuk.

A túra központja 7.30-kor nyit és a leghosszabb szintidőt figyelembe véve 16:00 órakor zár.

A rendezvény kutyabarát. A rendezvény környezettudatos, minimális hulladék termelésére törekszünk.

- 28 km-es táv: A Tiszavirág Sportuszoda belső parkolójából balra kanyarodva a Felső- Tiszaparton haladva az Irinyi utca előtt fel a Tisza töltésre, majd a töltésen egyenesen végig Algyőig, Algyő Nagyközség Önkormányzatánál a töltésről lefordulni, Algyői Tájház - Kastélykert u 42., fordítás - majd ugyanezen az útvonalon vissza a túráközpontba.

- 12 km-es táv: a 28 km-es táv útvonalán a 43-as út Móra Ferenc hídjáig, itt fordítás, majd az eddig megtett útvonalon vissza a túráközpontba.

- 6 km-es táv: a 28 km-es táv útvonalán a Tápéi buszfordulóig, itt fordítás, majd az eddig megtett útvonalon vissza a túráközpontba.

Frissítő és fordítópontok: Tápéi buszforduló (6 km), Móra Ferenc híd: (12 km), Algyői Tájház (28 km)

Frissítés: víz, banán, müzliszelet, tea, zsíroskenyér, margarinos kenyér (vegán), sült tök, tea

Parkolás: Autóval érkező résztvevőinket kérjük, hogy a Tiszavirág Sportuszoda hátsó vendég parkolóját vegyék igénybe.

Nevezés:

előnevezés: 2024. szeptember 24-től a portal.szegedsport.hu oldalon,

helyszíni nevezés: a túra napján 7.30 és 10.00 között a túráközpontban.

Nevezési díj:

előnevezés: 2 500 Ft – portal.szegedsport.hu

helyszíni nevezés: 3 000 FT

Szegedi Sport és Fürdők dolgozóinak és 4 éves kor alatt díjmentes

További információk: szegedsport.hu